
Вариант № 2023

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — обществоведение

Укажите верное суждение.
1) Демографическая безопасность представляет собой состояние защищенности государства и об-
щества от демографических угроз.
2) Гендерный баланс в Республике Беларусь обеспечивается введением квот на рабочие места для
представителей разных полов.

3) Целью демографической политики является повышение уровня доходов населения.
4) Тенденция старения населения характерна для развитых и развивающихся стран.

5) Демографической угрозой для Республики Беларусь является высокий уровень рождаемости.


